2009年8月12日 星期三

3200点。基金投资何处去

年初以来不 少基金净值增长 超过了60%,而目 前市场已经跃上 3200点,加上近期 的大跌,这些因素 使得不少投资者 关心这样一个问 题:3200点,基金 投资何处去?是 赎回,还是持有, 或者继续加大投 资金额?

8月市场继续保持乐观

基金投资同样离不开整体的市场走 势。宏观经济方面应集中关注三个因 素:其一是政策的支持力度。5日,央行 表示货币政策将动态微调,业内专家认 为,动态微调并不意味着宽松货币政策 就此转向,下半年监管部门仍将推动信 贷可持续增长。其二是流动性。尽管银 行的信贷将有所降低,但其他资金来源 不断进场,将维持市场充裕的流动性水 平。预计为了保增长而释放的天量贷 款,在今年下半年自动紧缩的可能性并 不大,全年新增贷款很有可能超10万 亿。最近一周平均股票账户开户数已达 到43.62万户,远比今年IPO重启前周平 均的29.09万户开户数高出许多。基金 投资者同样热情不减,近期基金周开户 数继续维持在9万户以上的高位,创下近 17个月以来的新高,基金的发行量也保 持在高位。银行的存款结构亦发生了微 妙的变化,即活期存款趋势上升。综上 所述,我们认为市场的流动性短期内将 不会成为限制因素,相反,将继续助推市 场前行。第三个因素是公司的盈利水 平。行业研究员在不断上调盈利预测水 平,表明公司的基本而在进一步好转。 因此我们对8月的市场继续保持乐观。



晚报记者 马健/图

偏股基金应继续持有

对于开放式偏股基金应继续持有。不少遭 遇去年大幅亏损的投资者考虑是否赎回基金以 保本。此时赎回并不恰当,投资者考虑赎回,是 受到损失厌恶心理偏差的影响。损失厌恶在投 资中的表现就是人们死抱着亏损的股票不放, 幻想着奇迹的发生。新股民很难学会认输,学 会割肉需要很长的时间和教训。损失厌恶使得 投资者鼠目寸光,比如市盈率在20倍以下的时

候,长期来看,进入市场总是能获利的,但是恰 恰短期的震荡带来一些损失,让投资者无法忍 受,从而失去了极好的机会。而一旦保本之后, 则急于退出市场,以保住本金。投资成功的关 键无非是避免大的损失,抓住上升的趋势。损 失厌恶却使得投资者在亏损的时候抱住不放, 上涨的时候过早离场,因此是必须克服的心理 偏差之一。

封闭式基金最近涨幅过大,短期不宜追 封闭式基金作为我们长期看好的战略投 资品种,年初以来一直加以推荐,提出封基稀 缺性凸显投资价值,由于封基数量日渐稀少, 机构投资者必将其作为长期配置的品种加以 争夺。但近期涨幅过高,折价率已经处于历史 低位,投资者不宜短期追涨,待其调整之后再 介入不识。

指数基金宜谨慎持有

指数基金是趋势投资的好工具。最近多只 指数基金发行,从较长期限来看,指数基金实际 上不如主动管理的基金。但指数基金一个突出 的优势是在市场上升阶段,可以作为趋势投资 工具,充分抓住市场上升的机会。必须指出,指 数基金不可长期持有,波段操作对指数基金而 言尤其重要。投资者可关注场内的指数基金, 以减少交易成本。推荐华夏上证50ETF基金。

上证50指数是根据科学客观的方法,挑选上海 证券市场规模大、流动性好的最具代表性的50 只股票组成样本股,以便综合反映上海证券市 场最具市场影响力的一批龙头企业的整体状 况。该指数金融服务业占60%以上,具有估值 优势,符合通胀预期下的投资方向,投资者可重 点关注。

对于保守的投资者,可借道债券基金打新

股,由于普通投资者不能直接参与新股网下申 购,网上中签率又较低,因此通过投资积极参与 新股申购的债券型基金是不错的选择。可以直 接在二级股市投资的债券型基金风险相对高一 些,但潜在的收益也更好一些。建议投资者关 注工银瑞信旗下的工银瑞信信用添利和工银瑞 信增强等几只基金,这几只基金几乎参与了最 近所有的网下打新股。

储蓄存款 前7月我省新增1507亿元

B19版

分红192亿 基金今年派发大额红利

B21版

夏季暴雨 不妨用涉水险保障爱车

B24 版



●为更好向非现场客户提供投资咨询服务,打造中投证资客户服务体系,中投证券将定期于每周三15:30至17:00举行"中投证券网上投资报告会"。届时总公司多个行业、宏观分析师将在线对近期市场热点分析、操作客户户投资者朋友进行交流。广大客户户投资者朋友进行交流。广大客户上投资者朋友进行交流。广大客户上投资者朋友进行交流。广大客户上投资者朋友进行交流。广大客户,即可参与提问。
●中投证券自7月15日起,开始接受投资者开通创业板市场现场中投证券自7月15日起,开始接受投资者开通创业板市场现场时间,零户需携带本人身份证、股东卡前去营业。局的申请,客户需携带本人身份证、股东卡前去营业。局的申请,客户需携带本人身份证、股东卡前去营业。场中投证券基金优惠销售活动持续开展中,者:上级场场,我们金人代理网下现金认购时间为7月20日至8月20日,易方达动期间对基金(基金代码110020)于7月28开始发行。高活动期间对基金手续费实施最低至4折的超值优惠,惊喜多多。●中投证券股民学校是您成功的起点,选择的终点。

●中投证券股民学校是您成功的起点,选择的终点

装: 400=600-8008 郑州伊河路营业部 地址: 郑州伊河路104号 电话: 0371-67100552/67421650 郑州纬五路营业部 地址: 郑州纬五路66号 电话: 0371-65688178/65688186







及时雨

安信担保新推两款投融资新品

8月8号,安信担保推出两款业务产品: "及时雨"融资产品和"银

8月8号,安信担保推出两款业务产品:"及时雨"融资产品和"银账房"投资产品。 安信"及时雨"融资有多种担保形式,只要您的企业经营状况良好,并能提供以下一种或几种财产证明,安信将及时为您提供方便、快捷的融资服务。1个人企业房产 2土地 3 机器设备4流动资产(如原材料和成品等)5应收账款6购销合同7本企业/其他企业股权证8动产/不动产的使用权9有价值的股票、基金、国债等金融产品10无形资产(如版权、专利、保密技术、有价值的商标等)11其他有价值的财产等等。安信"银账房"投资就是出借人称自己的闲置资金借给经过安信担保严格考察证明其有足够还款能力的中小企业,以实现投资收益的最大化、风险的最小化,进而实现资产的保值增值。安信担保对需要融资的中小企业的资信能力、经营状况、借款用途、还款来源等方面进行严格调查,从中筛选出优质企业推荐给出借人。您可以与安信担保通过层层筛选后推荐给您的优质企业签订合同,进行公证或律师见证,双方通过银行自行转账,安信担保提供全程监管服务,并承担连带保证责任。如果借款人不能按期还款,安信担保处司将在三个工作日内代为偿还。